

馬英九：塑化劑終結戰沒打完

全台30噸受污產品同日銷毀 馬率眾高官親督

馬英九(前右2)和吳敦義(前右3)聯手將塑化劑果汁粉倒入焚化爐。



據中社11日電 為展現掃蕩塑化劑污染的決心，馬英九及台灣「行政院長」吳敦義11日在彰化參與塑化劑污染食品銷毀行動。馬英九強調，「D-DAY」是行動日，不是結束日，終結塑化劑食品的這場仗，還沒打完；希望業者做好自主管理，正派經營，杜絕黑心產品。



台中市衛生局在後里焚化廠執行銷毀含塑化劑產品。中央社

塑化劑事件爆發至今已超過2星期，為挽回消費者信心，全台灣同步銷毀塑化劑污染食品行動，11日在台北、新北、花蓮、彰化及苗栗等地展開，預計總共銷毀將近30公噸塑化劑食品及原料。

其中，台北市公開銷毀5家廠商遭污染的固體產品包括膠囊、粉末及9項濃稠果漿，共有20個品項、2300公斤的含塑化劑產品運送進焚化爐；苗栗竹南焚化爐，總共銷毀16公噸輸出塑化劑成分的大湖草莓果醬，以及1644盒從昱伸下游公司查到的健康食品；新北市有2340公斤的果汁粉、果醬，拆封後倒進焚化爐銷毀；另外花蓮則是把黑心原料集中後，再集中送到中壢

作處理。

參與銷毀以表決心

馬英九、吳敦義和台灣衛生署長邱文達、環保署長沈世宏等都親自到彰化溪洲焚化爐，見證彰化縣政府查扣的12噸金鑽公司生產的塑化劑果汁粉，整個銷毀過程，避免再度回流市面。

為表重視，馬英九、吳敦義臨場「加碼」演出，兩人一起拿起毒果汁粉，親自丟入焚化爐中，以展示維護食品安全的決心。這個近距離靠近焚化爐的危險動作，一度引起隨扈的緊張，尤其是現場媒體攝影機一湧而上，逼得隨扈大喊要求媒體「不要

再靠近了」。

籲各部做足源頭管理

針對立委炮轟馬團隊宣稱清除塑化劑污染食品的5月31日D-DAY，根本破功，馬英九回應說，531是行動日，不是結束日，終結塑化劑食品的這場仗，還沒打完，「還需要繼續清理戰場，還有可能碰到殘敵反撲。」

馬英九表示，他已經要求行政部門未來應做好源頭管理、食品履歷及嚴重重罰的工作，以杜絕塑化劑污染事件。另外，他也呼籲食品業者應做好自我管理，正派經營、杜絕黑心，才能恢復消費者的信心。



高雄市衛生局銷毀使用寶漢公司塑化劑的運動飲料。中央社

國民黨組「讚妹團」 短裙熱舞助馬搶選票

據中社11日電 馬英九競選連任辦公室星期六正式開張，由20個短褲短裙秀長腿的「90後」美少女組成的「讚妹團」搶先在星期六亮相，她們藉著活力熱舞替台灣「加加油」，搶攻首次投票族選票；有網友封她們為「台灣版的AKB」，直嘆說「果然是青春無敵啊！」

馬英九競選連任辦公室「台灣加油讚」發言人李佳霽表示，團員中有幾位是國民黨青年團的K-Dancer成員，她們在去年五都選舉時成立，到各個造勢場合表演舞蹈暖場；經過這次號召，有多年輕美眉加入，正式成為20人的「讚妹天團」。據悉，她們表演的影片11日將在馬英九的臉書專頁上率先登場。

不過「台灣讚妹團」加油舞練習片段公開後，在網路上收到兩極的評價，有網友認為，這代表國民黨開始了解年輕人的想法，實屬好事一樁；還有人說，在「讚妹團」充滿朝氣的加油聲中，正面的力量也一併傳遞出去了。但有網友指出，先前「六三三廣告」也拍得很好，最終卻都跳票，現在沒有實際政策，派正妹出來跳舞實在沒什麼用。



「讚妹團」充滿青春活力。網上圖片

李敖欲參選2012 邀陳文茜搭檔

據中社11日電 台灣地區將於2012年改選領導人，目前除了國民黨主席馬英九與民進黨主席蔡英文獲所屬政黨推薦參選之外，前立委李敖也有意競逐2012大位，搭檔人選也想好要他的好友陳文茜。島內傳媒引述李敖的經紀人說，李敖確實有參選的意願，但這一切都有待李敖的夫人點頭。

至於早前宣佈獨立參選的黃越綬，已搶在雙英之前，在11日成立競選總部。不過黃越綬最頭痛的是，她要先取得25萬多人連署提名才能取得參選資格，但是目前只有幾千人連署。

曾在2000年和馮滬祥搭檔、代表新黨參選的李敖，據悉當年就希望和陳文茜搭檔，但因為新黨無法接受，沒有配對成功。這回考慮再戰，李敖仍然以「放茜配」為首選。

李敖之所以動念，是因為許信良參與民進黨初選，爭取到不少發言機會，讓他也想再戰一回。

對此，李敖的經紀人表示，李敖確實有意參選，不過現在還要等李夫人點頭才行；若屆時李夫人答應，李敖絕對會親自向民眾表態。

首用「空中監獄」 台包機押122犯



台警方11日凌晨自柬埔寨包機押解122人返台，入境時陣仗龐大。中央社

香港文匯報訊 綜合台灣傳媒報導，兩岸以及印尼、柬埔寨、馬來西亞和泰國警方聯手掃蕩詐騙集團，9日同一時間發動代號「0310」的行動，聯手掃蕩跨國詐騙，共逮捕598人，其中台籍嫌犯佔最多，有410名；大陸籍則有181人，泰國、韓國、越南和柬埔寨籍共7人。台警方昨日(11日)凌晨將其中122人用包機押返台灣，規模為治安史罕見。122名被押解回台的台籍嫌犯，2人一組戴著手銬，在桃園機場專案櫃檯查驗身份入關，加上100名戒護警員，擠滿入境長廊。很多旅客看到都說「大開眼界」，有押解警員私下說，幹了一輩子警察，恐怕也很難碰到這種場面。隨後警方共出動五部大型警備車，將人犯解送至由刑事局中部打擊犯罪中心接手偵辦。

集團流竄兩岸東南亞

本案緣起於台中地檢署去年8月間追查當地

一個詐騙集團時，意外發現另一集團首腦張佑祥、杜敏雄等人，冒用大陸民眾身份，流竄兩岸及東南亞地區，發送電話向大陸、台灣民眾行騙。

此時大陸公安也發現，張佑祥詐騙集團在台使用網路群發系統，涉嫌詐騙大陸地區民眾，並將相關資訊函請台灣刑事警察局協助追查。

經半年搜證，查出張佑祥、杜敏雄等人除在台灣設立29處詐騙機房外，另在大陸、柬埔寨、印尼等地設立數10個機房。

包機費上百萬台幣

由於人犯太多，台灣警方決定分批採包機方式將人犯押回，但據悉這兩趟包機所費需要上百萬元新台幣，讓台警方傷透腦筋。預計下一波解送回台的是印尼所逮捕的100名人犯。台灣中華航空已經接獲包機申請，要在未來1、2天飛一班押解嫌犯的專機返台。

台兩千噸級研究船下水



2700噸級海洋研究船「海研五號」日前在高雄港舉行下水典禮。中央社

據中社11日電 台灣第一艘2000噸級海洋研究船「海研五號」，10日在高雄旗津中造船廠緩緩滑入水中，完成下水典禮。台灣實驗研究院院長陳文華指出，「海研五號」加滿油可以連續航行長達30天，除因未配置破冰設備，無法在南北極航行外，可無遠弗屆征服全球各大海洋展開探勘研究。

「海研五號」造價14.6億新台幣，總重2700噸，船長72.6公尺，完全由台灣自行設計建造。相對於台灣現有3艘海洋研究船，在超過7級風浪無法出海，「海研五號」不但可頂著8級風浪執行任務，續航力更是「海研三號」的2倍以上，是台灣航程最遠、噸位最大的海洋研究船。

中信造船董事長韓碧祥10日看到「海研五號」從船塢緩緩滑進旗津港時，激動地說，「我們證實台灣造船技術已可以打造高科技研究船，拜託大家叫海軍不要再到國外買船了！」

「海研五號」預定明年7月完成各種科學實驗及觀測儀器安裝後，正式啟航。台灣「國科會」主委李羅權指出，「海研五號」可以協助科學家邁向更深更廣更精確的海洋世界，尤其是配備具有機械手臂功能的遙控無人載具(ROV)，可以深入海底3000公尺，進行油氣、深層海水、離岸風電和天然氣水合物(冰甲烷)探勘，協助科學家研究開發新能源。

台法拉葉案勝訴 法賠8.6億美元

香港文匯報訊 綜合台灣傳媒報導，法國法院認定法商泰勒斯公司需償還台灣拉法葉購艦違約金。據了解，「國防部」初步估計台灣將可獲賠約8億6千1百萬美元(約67.2億港幣)，這筆賠償由法國政府與泰利斯共同償付。

台力證中介人非官方代表

據報導，台方勝訴主因，是法方提出「軍火商汪傳浦是台灣代表，所以不違反排備條款」，台則舉證汪傳浦並非政府與軍方代表，再依據排備條款不得給「非工作人員」佣金的相關條文，打贏這場官司。至於拉法葉艦案的排備條



台灣拉法葉軍購案勝訴。圖為台軍當年購入的其中一艘拉法葉級艦。資料圖片

款，則是參考美國聯邦採購法規條款，一字不差地列入。依照合約內容，法方不得在未告知的情況下，支付「非工作人員」任何金錢，包括獎金等在內，如果事

前有所隱瞞，就是違約。法國政府已表示，泰勒斯將不再提起上訴。法國國防部長龍格9日表示：「坦白來說，此事再鬧下去並不好。」

美媒：美將售台30架新型阿帕奇

香港文匯報訊 美國空軍雜誌《飛行國際》6月10日報導，美國一名陸軍官員當地時間10日宣佈，美國將向台灣地區出售30架波音AH-64 III型「阿帕奇」直升機。

據報導，這名陸軍官員說，根據美國政府與台灣地區之前簽訂的一項軍購協議，台灣地區將獲得30架AH-64 III「阿帕奇」直升機。報導稱，這將讓台灣地區成為美國之外首個AH-64 III「阿帕奇」直升機的買家。

美國沙恩·奧彭上校作為AH-64 III「阿帕奇」直升機項目經理人說，上述軍售計劃中的首批直升機將在10月份投入生產，其餘的將伴隨波音公司的生產計劃進行。

AH-64 III將原系統升級

報導介紹說，AH-64 III「阿帕奇」直升機將原有的AH-64直升機的發動機和運輸系統等方面進行了升級。它還引入了新的軟件以及新的數據鏈和網絡系統，可以使飛行員在控制無人駕駛飛機的同時還能對其有效載荷進行控制。



圖為美國製造的AH-64阿帕奇攻擊直升機。網上圖片

台16所高校聯袂登陸招生

據中社11日電 今年是台灣開放大陸學生赴台就學首年，11日下午，16所台灣高校負責人士聯袂登陸廈門，與大陸考生和家長見面，在16日報名截止日期前，吸引更多陸生赴台就學。

本次說明會主辦方之一的台灣科技大學協會秘書長洪春棋介紹說，本次入學說明會是今年台灣各高校唯一一次獨立大規模在大陸舉行招生說明會，輔仁大學、東海大學、銘傳大學等著名私立大學參與。

說明會現場吸引不少大陸考生及家長前來參與，會議尚未開始場內已座無虛席。不少考生和家長圍繞現場各大學校的攤位進行諮詢。

東海大學公關處處長邱瑞忠表示，台灣在傳承中國傳統文化上有獨到之處，相信陸生赴台就學可以集萃中西文化，開拓視野。

東海大學、銘傳大學招生人士向記者表示，目前兩所大學都有200多位陸生在網上報名，招生勢頭良好。也有台灣高校的招生人士表示，目前雖然報名和諮詢的陸生尚不多，但11日現場諮詢情況頗為熱絡，且前來諮詢陸生的整體水準不俗，相信未來幾天能有更多陸生前來報名。

新疆赴台17天團 乘遍「海陸空」

據新華社11日電 進入6月以來，隨著旅遊旺季來臨，越來越多的新疆居民選擇了外出觀光。10日傍晚，新疆首趟赴台灣專列啟程。

被冠名為「孝親號愛心專列」整個行程歷時17天，途經西安、福建、廈門、金門、台北、桃園、南投、嘉義、高雄等眾多城市的知名景點。途中，遊客們可以通過專列、客輪、飛機、遊覽車四種交通工具，從海、陸、空體驗此次旅程。

據自治區旅遊局介紹，這趟專列以老年遊客為主，根據老人的生理心理條件，承辦方開設了中華傳統文化學習課程、中藥足療等，供老人沿途休閒健身之用。

截至目前，新疆已有三家旅行社獲得了開展赴台旅遊業務的資格。從去年9月開始，這些旅行社開始組織台灣遊活動，遊客報名踴躍。